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Предмет закупівлі: ДК 021:2015 16700000-2 Трактори (Трактор NEW HOLLAND 

T5.110 SPS з фронтальним завантажувачем) 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

КРБП «Зеленбуд» (далі Підприємство/Замовник) обслуговує 595,62 га зеленої зони 

(парки, сквери, куточки відпочинку та інше), з яких 89,7 га зелені зони, які знаходяться у 

господарському віданні Підприємства.  

Основною метою діяльності Підприємства є догляд за зеленими насадженнями на 

території міста, виконання комплексу робіт з капітального, поточного ремонту об’єктів 

озеленення. Також Підприємство виконує комплекс робіт з формування, обрізування та 

видалення аварійних та старих дерев, розкряжування повалених дерев, знесення 

самосійної порослі, видалення пнів, стрижка, формування прочистка живоплоту, 

прибирання гілок, опалого листя, зеленої маси після викошування трави та випадкового 

сміття на території міста. 

Матеріально-технічна база підприємства тривалий час знаходиться в експлуатації, є 

морально та технічно застарілою, на теперішній час не відповідає сучасним вимогам і 

технологіям створення та утримання паркових, рекреаційних зон і зелених насаджень. 

Розвиток матеріально-технічної бази з оновленням технологічної автотракторної техніки 

забезпечить  виконання завдань з утримання та ремонту об’єктів зеленого господарства 

міста з підвищенням ефективності і зниженням собівартості робіт, а також сприятиме 

подальшому створенню нових парків, скверів, вуличних зелених насаджень по районах 

міста відповідно до генерального плану та програм розвитку міста Запоріжжя. 

Придбання трактору з фронтальним навантажувачем та залучення його до 

виконання робіт дозволить підвищити ефективність роботи та знизити трудовитрати 

підприємства з подальшим перерозподілом останніх на інші види робіт. Трактор з 

фронтальним навантажувачем має підвищені силові характеристики,  при одночасному 

зменшені габаритних розмірів, що дадуть змогу ефективно використовувати його на більш 

енергоємних роботах, в тому числі на важкодоступних, обмежених, стислих ділянках. 

Придбання трактору з фронтальним навантажувачем забезпечить виконання робіт з 

корчування та фрезерування пнів із застосуванням новітнього обладнання, яке потребує 

більшої ваги, потужності та габаритів трактору в цілому. Крім того, такий трактор може 

використовуватись при виконанні робіт з комплексного благоустрою міста (планування 

зелених зон, земляні роботи, завантаження  великорозмірних пнів та розпиляних колод 

дерев та інше), а також при виконанні інших супутніх робіт, в тому числі ліквідації 

наслідків раптової природної негоди та руйнувань, спричинених російською агресією, 

наслідки та обсяги яких неможливо розрахувати та передбачити заздалегідь. 

Враховуючи вищенаведене та на виконання «Програми розвитку та обслуговування 

зеленого господарства міста на 2023-2025 роки», затвердженої рішенням міської ради від  

17.03.2023 №74 зі змінами Підприємству необхідно здійснити закупівлю трактору з 

фронтальним навантажувачем у кількості 1 одиниці у 2024 році. 

2. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із 

застосуванням одного з методів примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору 

та аналізу загальнодоступної інформації про ціну в електронних каталогах системі 

закупівель «Прозоро», комерційних пропозицій, тощо. Очікувана вартість предмета 

закупівлі становить 3227046,00 грн. з ПДВ, з якої кошти місцевого бюджету 1613523,00 

грн., що не перевищує розмір бюджетного призначення, та кошти підприємства 

1613523,00 грн.  



Розмір бюджетного призначення 1 613 523,00 грн. для предмета закупівлі трактор з 

фронтальним навантажувачем визначено відповідно до розрахунку на 2024 рік за КЕКВ 

3210–Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям), не перевищує 

видатків, які передбачені Планом використання бюджетних коштів КРБП «Зеленбуд» на 

2024 рік (спеціальний фонд) за КПКВК 2817670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів 

господарювання», «Програма розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 

2023- 2025 роки», затверджена рішенням Запорізької міської ради від 17.03.2023 №74 (зі 

змінами). 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Закупівля трактору з фронтальним навантажувачем (Товар) з певними технічними та 

якісними характеристиками обґрунтована наявними потребами Замовника з огляду на 

специфіку господарської діяльності (необхідність у здійсненні благоустрою територій 

парків та скверів та інших об’єктів у м.Запоріжжя, які знаходяться у господарчому віданні 

Підприємства), а також виконання статутних завдань підприємства. 

Підприємство  здійснює закупівлю даного виду Товару, оскільки він за своїми 

якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам 

Підприємства. Потреба визначалася з урахуванням запланованих поточних завдань 

Замовника. Для визначення технічних і якісних характеристик предмета закупівлі 

залучалися відповідні фахівці Замовника, які відповідатимуть за подальше використання 

Товару. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано з урахуванням 

специфіки використання предмета закупівлі. Для дотримання принципів Закону України 

«Про публічні закупівлі», а саме максимальної економії та ефективності, Замовником 

було прийнято рішення провести закупівлю саме даного Товару. 

 


